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Harcerski Klub Żeglarski „ Omega ”serdecznie zaprasza do wzięcia udziału w zajęciach rekreacyjno-szkoleniowych prowadzonych przez wykwalifikowaną kadrę instruktorską z dużym stażem śródlądowym i morskim.
Zajęcia praktyczne na wodzie , dla początkujących odbywać się będą na zalewem miejskim w Skierniewicach oraz dla zaawansowanych nad zalewem w Rawie Mazowieckiej. Zajęcia teoretyczne będziemy prowadzić na terenie Harcerskiego Ośrodka Wodnego nad zalewem miejskim.
Zajęcia praktyczne będą prowadzone w formie rejsów szkoleniowych po w/w akwenie, w trakcie których młodzi adepci będą zdobywać wiedzę i praktykę żeglarską. Niezbędne prace bosmańskie będą prowadzone na potrzeby sprzętu i zajmowanego obiektu. Podczas zajęć bosmańskich młodzi żeglarze będą zapoznawać się z budową poszczególnych części jachtów.
Zajęcia teoretyczne będą prowadzone w formie wykładów i warsztatów.
Gwarantujemy świetną zabawę oraz możliwość zdobycia wiedzy i umiejętności potrzebnych do samodzielnego prowadzenia jachtu żaglowego i motorowodnego. Umożliwimy zdobycie uprawnień państwowych w postaci patentu Żeglarza Jachtowego oraz Sternika Motorowodnego. 
Zapraszamy harcerzy oraz osoby niezrzeszone w ZHP,  młodzież i osoby dorosłe. Dzieci w wieku od 7 do 12 lat uczestniczą w zajęciach w obecności rodziców lub prawnych opiekunów, którzy na zajęciach znajdą też coś dla siebie. Dla najmłodszych planujemy min. zajęcia plastyczne przy sztalugach ( nauka różnych technik malarskich ).
Na naszych zajęciach nauczysz się:
· Jak bezpiecznie wypoczywać nad wodą;
· Poznasz budowę i obsługę jachtu;
· Nauczysz się samodzielnie prowadzić jacht żaglowy i motorowodny;
· Nauczysz się sumienności, dokładności oraz umiejętności oraz radzenia sobie, w każdej sytuacji ( NIE TYLKO NA WODZIE);
· Jeśli grasz na instrumencie to razem będziemy śpiewać i grać szanty, jeśli natomiast nie posiadasz takiej umiejętności zachęcimy Cię do podjęcia nauki gry np. na gitarze.
· Poznasz zwyczaje , tradycje, przesądy żeglarski;
· Poznasz postawy meteorologii oraz umiejętności przewidywania pogody;
· Będziesz obcował z naturą i przyrodą;
· Miło spędzisz czas w dobrym towarzystwie a wspomnienia i przyjaźnie pozostaną na całe życie;
· Dla wytrwałych organizowane będą rejsy śródlądowe po akwenie całego kraju oraz rejsy morski na mniejszych i dużych żaglowcach.
Od maja 2025 r. . o ile pogoda pozwoli, nad zalewem miejskim organizowane będą weekendowe spotkania dla chętnych. 
Będą to krótkie rejsy po zalewie mające na celu zapoznanie się łodziami oraz akwenem. Będzie to okazja do sprawdzenia się , czy to pasja dla Ciebie. Deklaracja chęci wzięcia udziału proszę kierować pod nr. Kom. 603 099 306 , po przez wysłanie SMS lub rozmowę. W zgłoszeniu chęci udziału proszę o podanie wieku, płci oraz ewentualnemu doświadczeniu żeglarskiemu lub jego braku. Informacje te pozwolą na zaplanowanie zajęć i ew. podziału na grupy.
Spotkania odbywać się będą przykładowo:
Piątki w godzinach 17-18.00 do 19.00 
Soboty 9.00-13.00
W układzie:
Piątek zajęcia teoretyczne : wykład
Sobota zajęcia praktyczne : na wodzie
W okresie zimowym prowadzone będą zajęcia teoretyczne oraz prace bosmańskie przy sprzęcie.
Organizowane będą również wycieczki tematyczne oraz będziemy również włączać się w organizowane przez Komendę Hufca ZHP akcje i imprezy lokalne i wyjazdowe.
Szczególnie zapraszamy rodziców do wspólnej zabawy z dziećmi.
Liczymy na Wasze wsparcie i pomoc.
Z poważaniem i harcerskim pozdrowieniem
                                                                                                 CZUWAJ!   
Komandor HKŻ „Omega ” Jarosław Biernacik
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